
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 

Název veřejné zakázky: 

Pomůcky pro inkontinenci 

 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                            

                                                 

                                                                                    V Pardubicích dne 5. 12. 2023 

 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a 

změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 – pro část 1 

 

1. část Podložka pod nemocné 

Zadavatel požaduje dle technické specifikace měkké savé jádro, které je tvořeno 

superabsorbentem. Rádi bychom zadavateli nabídli naše řešení – podložky bez 

superabsorbentu. Na trhu se běžně objevují obě varianty podložek. Naše produkty splňují 

veškeré požadované technické parametry a jsou v souladu s platnou legislativou, jejich 

funkčnost si zadavatel může ověřit na předkládaných vzorcích. Umožní nám zadavatel toto 

řešení? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení účastníka. 

 

 

Dotaz č. 2 – pro část 2 

 

2.část plenkové kalhotky natahovací 

Námi nabízené produkty pokrývají svojí produktovou řadou kompletně celé spektrum velikostí, 

jen neodpovídají přesně rozměrům daným specifikací zadávací dokumentace. Nabízené 

plenkové kalhotky jsou vyrobené z elastických materiálů, které se přizpůsobí tělu, jsou 

certifikované a splňují veškerou předepsanou legislativu stanovenou Evropskou unií i Českou 

republikou. Jelikož rozměry plenkových kalhotek nejsou standardizovány žádnou normou, 

dovolujeme si požádat zadavatele, zda by v nabídce akceptoval certifikované produkty níže 

uvedených rozměrů:  

 

Ve vel. XL je požadován obvod 120-170 cm. Můžeme nabídnout obvod 130-170 cm? 



 

 

 

Vhodnost nabízených produktů si zadavatel může vyzkoušet na předložených vzorcích.  

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení účastníka. V zadávací dokumentaci je 

u vel. XL požadovaný minimální obvod 120 cm, nabídnutý obvod 130 – 170 cm 

splňuje požadavek zadavatele. 

 

 

Dotaz č. 3 – pro část 3 a část 4 

 

3. část – Plenkové kalhotky zalepovací denní  

4. část – Plenkové kalhotky zalepovací denní 

 

Námi nabízené produkty pokrývají svojí produktovou řadou kompletně celé spektrum velikostí, 

jen neodpovídají přesně rozměrům daným specifikací zadávací dokumentace. Nabízené 

plenkové kalhotky jsou vyrobené z elastických materiálů, které se přizpůsobí tělu, jsou 

certifikované a splňují veškerou předepsanou legislativu stanovenou Evropskou unií i Českou 

republikou. Jelikož rozměry plenkových kalhotek nejsou standardizovány žádnou normou, 

dovolujeme si požádat zadavatele, zda by v nabídce akceptoval certifikované produkty níže 

uvedených rozměrů:  

 

Produkt – velikost Požadavek ZD Nabízený certifikovaný 

produkt 

M 73-122 cm S 60-90 cm, M 90-120 cm 

L 92-150 cm L 120-150 cm 

XL 120-175cm XL 150-175 cm 

 

Vhodnost nabízených produktů si zadavatel může vyzkoušet na předložených vzorcích 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení účastníka. 

U velikosti M zadavatel požaduje min. obvod 73 cm a max. obvod 122 cm, nabízená 

velikost M 90 – 120 cm splňuje požadavek zadavatele. 

U velikosti L zadavatel požaduje min. obvod 92 cm a max. obvod 150 cm, nabízená 

velikost L 120 – 150 cm splňuje požadavek zadavatele. 

U velikosti XL zadavatel požaduje min. obvod 120 cm a max. obvod 175 cm, nabízená 

velikost XL 150 – 175 cm splňuje požadavek zadavatele. 

 

 

 

Dotaz č. 4 – pro část 6 

 

6. část Vložky porodnické sterilní 

Umožní nám zadavatel nabídnout produkty balené po 15 ks? Požadavek na balení v zadávací 

dokumentaci je po 10 ks. 

 



 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat balení po 15 ks. 

 

 

 

Dotaz č. 5 

 

VZORKY 
 

Prosíme o upřesnění, zda zadavatel požaduje skutečně vzorky jen po 1 ks. Lze nabídnout i po 

1 balení? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel bude akceptovat 1 balení. 

 

 

 

Dotaz č. 6 

 

Zadavatel požaduje předložit v nabídce kromě prohlášení o shodě také certifikáty CE. 

Výrobky v naší nabídce jsou označeny značkou CE na obalu a splňují požadavky nařízení (EU) 

2017/745 Evropského parlamentu a Rady ze dne 5. dubna 2017 o zdravotnických prostředcích. 

Bude předložení platného prohlášení o shodě dle MDR při současném poskytnutí vzorků v 

originálním balení označených značkou CE na obalu dostatečným prokázáním splnění 

požadavku dle bodu 2.4 zadávací dokumentace?  

 

Odpověď 

 

Předložení originálních balení vzorků označených značkou CE bude dostatečné pro 

prokázání požadavku.  

 

 

 

Dotaz č. 7 

 

Příloha č. 2 ZD – Technické podmínky uvádí požadavek, aby na certifikátu dokládajícím 

splnění schopnosti absorpce požadovaného objemu tekutiny byl uveden konkrétní REF kód 

produktu. S odvoláním na Námitky proti rozhodnutí zadavatele ze dne 27.5.2022 v 

předcházejícím výběrovém řízení na dodávky inkontinenčních pomůcek, evidenční číslo ve VVZ 

Z2022-013734 a rozhodnutí o námitkách ze dne 13.6.2022, žádáme zadavatele o odstoupení  

od této diskriminační podmínky, která omezuje účast na soutěži dodavatelům, jež nenechali 

označit produkty v certifikátech savosti REF kódy. Povinnost označovat produkty a certifikáty 

prostřednictvím REF kódů není stanovena žádným nařízením. Dovoluji si požádat zadavatele, 

aby umožnil nabídnout spotřební materiál, který je v souladu s platnou legislativou ČR i EU 

označený značkou shody (tudíž z pohledu kvality splňuje všechny příslušné předepsané 

normy), a jehož certifikáty ISO vydané nezávislou laboratoří identifikují produkt na základě 

produktového kódu a EAN kódu. EAN kód je uveden jak na obalu produktů (vzorky budou 

zadavateli předloženy v originálním balení), tak na certifikátu ISO savosti. EAN kód je 

specifický pro daný výrobek, příslušnost certifikátu k danému produktu je tedy prokazatelná.  

 



 

 

Odpověď 

 

Zadavatel v Příloze č. 2 ZD – Technické podmínky odstraňuje požadavek na konkrétní 

REF kód výrobku. 

  

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 10. 1. 2024 do 10:00 

hodin.  

Prodloužení lhůty se týká celé veřejné zakázky (všech částí). 

 

 

 

Přílohy: 

Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky pro každou část VZ OPRAVA DLE VZD 2 

Příloha č. 1 KS - Dílčí specifikace ceny pro část 6 OPRAVA DLE VZD 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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